

Начало весны в группе «Лимпопо» началось с праздника. 6 марта прошел утренник, посвященный Международному женскому дню. В музыкальном зале дети поздравили своих мамочек и бабушек стихами, песнями и танцами. Своими руками они сделали поздравительные открытки и коллективные работы. Мальчики поздравили девочек и вручили подарки.



С начала марта в группе началась реализация экологического проекта «К нам весна шагает...», в рамках которого дети изучают художественную литературу, расширяют сюжеты ролевых игр, рисуют и делают различные поделки на весеннюю тематику. Большое внимание уделяется наблюдениям за сезонными изменениями, изучению поведения птиц, зверей и насекомых весной, соблюдению правил безопасности в весенний период.

В течении марта дети проращивали лук, наблюдали за распусканием почек на веточках, поставленных в воду в группе, посадили семена цветов (астр и бархатцев).



Работы Бахтияровой Телли, Корман Наташи и Загребинной Полины
отправлены на международный конкурс детского рисунка.
Воспитатели Симонова Е. А. и Аксенова Ю. А. так же принимали участие
в различных конкурсах.



В марте отметили свое пятилетие Трущенко Тимофей и Царьков Денис.



В группе пополнилось игровое оборудование дидактическими играми, раскрасками и играми для дыхательной гимнастики «Футбол» и «Дракончики».

